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Ένα όμορφο ταξίδι, γεμάτο εμπειρίες και γνώσεις, τελείωσε για φέτος τόσο για το 1ο
Γυμνάσιο Βόλου όσο και για το Melanhthon Gymnasium της Νυρεμβέργης. Μιλάμε για το
πρόγραμμα ανταλλαγής μαθητών που πραγματοποίησαν το 2016 τα δύο σχολεία. Τον
Απρίλιο 13 μαθητές του 1ου Γυμνασίου Βόλου μαζί με τους συνοδούς καθηγητές τους
ταξίδεψαν στη Νυρεμβέργη, ενώ το Σεπτέμβριο 13 Γερμανοί μαθητές με τους συνοδούς
τους ήρθαν στο Βόλο και φιλοξενήθηκαν από τους φίλους τους ? μαθητές μας - που
συμμετείχαν στο πρόγραμμα.

  

Οι γερμανοί μαθητές ήρθαν στην πόλη μας στις 17/9 και έφυγαν στις 24/9/2016.
Επισκέφτηκαν το Σχολείο μας, όπου παρακολούθησαν μαθήματα στις τάξεις μας μαζί με
τους καθηγητές τους και συμμετείχαν σε ομαδικά αθλήματα στη αυλή του Γυμνασίου.
Μαγεύτηκαν από την επίσκεψή μας στο νησί του Παπαδιαμάντη και χάρηκαν το κολύμπι στα
καταγάλανα νερά των Κουκουναριών. Γνώρισαν την ομορφιά του Πηλίου με την επίσκεψή
μας στη Μακρυνίτσα και την Πορταριά μια συννεφιασμένη μέρα, γεμάτη όμως από την
«παραμυθιακή» γοητεία του βουνού των Κενταύρων. Έμαθαν πολλά από την επίσκεψή μας
στον αρχαιολογικό χώρο του Διμηνίου και στο Κάστρο των Παλαιών της πόλης του Βόλου.
Επισκεφτήκαμε το Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο της πόλης μας, το οποίο οι
Γερμανοί μαθητές και καθηγητές χάρηκαν ιδιαίτερα και το χαρακτήρισαν ως ένα από τα
ωραιότερα μουσεία που έχουν δει. Αξέχαστη εμπειρία για όλους μας, μικρούς και μεγάλους,
ήταν η επίσκεψη στην «Αργώ» στο λιμάνι του Βόλου, στην οποία μπήκαμε μαζί με τους
Αργοναύτες και πραγματικά «τα είδαμε όλα» όπως είπαν και οι μαθητές μας.

  

Εκτός από τη γνωριμία με την ιστορία της πόλης μας τα παιδιά και οι καθηγητές τους
γνώρισαν και την κοινωνική ζωή της, έμαθαν να χορεύουν Ελληνικούς χορούς σε μια
εορταστική βραδιά στο Σχολείο και στην αποχαιρετιστήρια βραδιά μας, γοητεύτηκαν από
τη φιλοξενία μας και σίγουρα γεύτηκαν την κουζίνα μας.

  

Είμαστε σίγουροι ότι κάποια στιγμή θα επιστρέψουν στην πόλη μας όπως κι εμείς άλλωστε
θα επιστρέψουμε στη δικιά τους πόλη!

  

Ευχόμαστε να είναι τα σχολεία πάντα χώροι ανθρώπων με ανοιχτά μυαλά και χώροι
ανταλλαγής ιδεών και πολιτισμού!

  

Η φωτογραφία είναι από την επισκεψη στο Δήμο του Βόλου
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https://www.volosday.gr/βόλος-mαθητές-από-τη-νυρεμβέργη-μαθαίν/
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